
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ, 25/4/2021 

 

Τις συνέπειες που έχει για τους εργαζόμενους η εντεινόμενη αντεργατική πολιτική 
της κυβέρνησης της ΝΔ, σε συνέχεια των προηγούμενων, που καταργεί τα εργατικά 
δικαιώματα, βαθαίνει την εκμετάλλευση και χειροτερεύει συνολικά τη θέση των 
εργαζομένων, δείχνουν τα αυξανόμενα εργατικά ατυχήματα σε όλη τη χώρα.  
Ειδικά στη Σαντορίνη, οι τραυματισμοί είναι καθημερινοί και κάποιοι πολύ σοβαροί 
(κατάγματα από πτώσεις, κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις κλπ). Παρ’ όλα αυτά είναι 
αμφίβολο αν δηλώνονται ως εργατικά ατυχήματα, παρά την νομοθεσία που ισχύει.  
Αιτίες της τραγικής κατάστασης είναι  

 Η μεγάλη εντατικοποίηση της εργασίας προκειμένου να προλάβουν οι 
εργολάβοι τις προθεσμίες σε συνδυασμό με την ανυπαρξία ελέγχων, μιας 
και εδώ και χρόνια δεν υπάρχει Επιθεώρηση Εργασίας στο νησί.  

 Η ανυπαρξία μέτρων ασφαλείας και υγιεινής στους χώρους δουλειάς και 
ειδικά εν μέσω πανδημίας.  

 Η εργασιακή ανασφάλεια από την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων 
Εργασίας που επιτρέπει στους εργοδότες να καθορίζουν ανεξέλεγκτοι τους 
όρους και την αμοιβή της εργασίας.  

Στον εργασιακό μεσαίωνα που προσπαθούν να διαμορφώσουν η Ευρωπαϊκή Ένωση 
και οι κυβερνήσεις που την ακολουθούν αδιαμαρτύρητα, οι εργοδότες δεν 
διστάζουν να θυσιάζουν την ασφάλεια ακόμα και τη ζωή των εργαζομένων στο 
βωμό του κέρδους και του ανταγωνισμού.  
Όσο κι αν θάνατοι και τραυματισμοί των εργαζομένων, αποδίδονται σε «ατυχία» ή 
«απροσεξία», η ακέραια ευθύνη βαρύνει το κράτος και την εργοδοσία που 
αντιμετωπίζουν ως κόστος και καθυστέρηση, τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, τα 
καθορισμένα ωράρια και την τήρησή τους.  
Τα εργατικά ατυχήματα είναι έγκλημα κατά της εργατικής τάξης που πρέπει να τα 
αντιπαλέψει κάθε εργαζόμενος οργανωμένα μέσα από τα σωματεία του, σε κάθε 
χώρο δουλειάς.  
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στο νησί μας, σε κάθε οικοδομή, σε κάθε 
ξενοδοχείο, σε κάθε μικρό ή μεγάλο χώρο δουλειάς να δυναμώσουν τον αγώνα 
ενάντια στα σχέδια Κυβέρνησης και Ευρωπαϊκής Ένωσης που προετοιμάζουν – και 
με το νέο αντεργατικό τερατούργημα - τους σκλάβους του 21ου αιώνα.  

 
Πολεμήστε τους με τα δικά σας όπλα : Οργάνωση, Ενότητα κι Αγώνας σε κάθε 

χώρο για ζωή και δουλειά με δικαιώματα. 
 

Η Κομματική Οργάνωση του ΚΚΕ στη Σαντορίνη 


